11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.09.2017 22:00:55

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.09.2017 22:05:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294388/answer/294389




Hapgetoch KOJJIETU-ypoJIoTH U3 KJIMHUKHY, B KOTOPO# Bhl HaX0#UTECh, TPOBEIHN BCe HEOOXOIUMbIE
oOcnegoBaHus, YTOOH TOCTaBUTL BaM mpaBunbHbM auarHo3. T.K. OYEHD cmymaet Bo3pact 41 rog -
B TAKOM BO3pacTe 0YeHb PEeIKO BCTPEYaeTCs ajeHoMa IIPOCTaThl, TeM 0ojiee, KOTOPas IPUBOIUT K
OCTpOM 3afiepKKe Mo4u. Yoauu!



